Cuerpos Vinculados

Estructura de Cadena Abierta
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Cuerpos Vinculados
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Para la siguiente estructura
se pide:

1) Analisis Cinematico

2) Reacciones de Vinculo

Pdrtico Plano: estructura construida por
una sucesion de barras, en la cual las
cargas, los vinculos y los ejes baricéntrico
se encuentran en un mismo plano



El andlisis cinemdtico es independiente

Analisis Cinematico de las cargas aplicadas a la estructura
I.GL=CV ~ GL=n+2 GL=3+2
CV=2+3=5

IT. Vinculacion Aparente

.

La chapa [S3] se encuentra vinculada En particular

con un empotramiento en B, por lo __ Az3zfijo
tanto tiene todos sus puntos fijos, es
decir, la chapa [S3] esta fija.
La chapa [S1] tiene un punto fijoen Ay |
la chapa [S2] tiene un punto fijo La chapa
impropio en A§f3 . Como no existe una o [S1]y [S2]
recta que contenga a los dos puntos estan fijas
fijos y a la articulacion relativa A1 ;.
(ARCO TRI-ARTICULADO)

_

—

La estructura No tiene vinculacion aparente por lo
tanto es cinemdticamente estable o invariable
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- De la Iy IT puede concluirse que la estructura resulta
isostdticamente vinculada o estdticamente determinada.

Podemos proceder a la resolucién de la estructura



Reacciones de Vinculos
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Reacciones de Vinculos

Recordar que el plano solo tenemos
tres ecuaciones de equilibrio o de
hulidad

5 incognitas y 3 ecuaciones
GLOBALES de equilibrio

\

Las ecuaciones globales NO son
suficientes para resolver el sistema,
por lo tanto voy a recurrira:

\

Ecuaciones de equilibrio relativo



Reacciones de VIHCU'OS Ecuaciones de equilibrio GLOBAL o fundamental

Z Fx=09 HA +20KN+HB=O

1m

KN KN
SF=0- V4 —(102% 3m) — (25 4m + V=0

mo Y My=0—"
~20KN.2m — (10=% 3m) 0,5m. +10KNm —
(22 .4m).5m + Vg . 5m + Mp=0

2m Ecuaciones de equilibrio RELATIVO

™
O
n
-
O
]
F
O
()
=
:E
4]
)
n
Ll

% Proyfs = 07> —(25% 4m)+V, =0

M = 0> 20KN. 2m+Hy.4m = 0




Reacciones de Vinculos

Hg = —10KN

V, = 30KN

Vg = 8KN
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Mg = 45KNm




Reacciones de Vinculos

¢Las reacciones de Vinculo son
dependientes o independientes
del sistema de coordenadas?
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